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БИЈЕЉИНА - Предсједник Савеза независних социјалдемократа /СНСД/ Милорад
Додик изјавио је да жели да обједини све политичке снаге у Републици Српској /РС/ и
да власт на нивоу БиХ буде конституисана "само и онда када за то постоји консензус у
Српској".

  

Он је истакао да најоптимистичније вријеме за формирање власти на нивоу БиХ може
бити фебруар сљедеће године и да заједнички органи власти у БиХ за РС имају смисла
само ако могу да буду у функцији њеног јачања и стабилности.

  

"Сигуран сам у договор са Српском деократском странком /СДС/ и можемо рачунати да
ћемо већ идуће седмице потписати платформу на којој ћемо заједно наступати. Наша
сагласност у многим питањима је готово уједначена и ми ћемо као такви преговарати на
нивоу БиХ", рекао је Додик синоћ, гостујући у програму БН телевизије.

  

Додик је навео да Социјалдемократска партија /СДП/ БиХ није странка која би била
свјесан политички избор партнера за формирање заједничких институција власти БиХ,
али да је то неизбјежно, те да СНСД и СДС неће подржати избор Златка Лагумџије за
предсједавајућег Савјета министара БиХ.

  

"Немамо заједничке програмске интересе са СДП-ом, не дијелимо ништа, осим тог неког
морања, њихова политика је политика унитаризације БиХ, а ми смо за јачање Српске и
њених укупних капацитета и њеног статуса", навео је Додик и додао да РС припада
мјесто министра иностраних послова БиХ.

  

Говорећи о могућности формирања трећег ентитета, Додик је навео да не мисли да је
проблем да Хрвати на простору ФБиХ формирају ентитет или федералну јединицу али
да је "РС у територији у којој јесте и у политичком капацитету који има неоспорна".
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Он сматра да ће, уколико буде формиран трећи ентитет, и позиција РС бити јача, али да
питање треће федералне јединице тренутно није доминантно питање.

  

Додик је поновио да ће за 15. новембар бити заказана сједница Народне скупштине РС
на којој ће бити изабрано ново парламентарно руководство и он положити заклетву као
новоизабрани предсједник РС.

  

Он се нада да ће избор нове владе РС бити могућ до краја новембра, али није желио да
открије ко ће бити мандатар.

  

(СРНА)
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